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VEC: 
Vysvetlenie informácií uvedených v súťažných podkladoch 
 
Na základ doručenej žiadosti o vysvetlenie informácií uvedených v súťažných podkladoch 
v rámci obstarávania s názvom „Zníženie energetickej náročnosti výroby spoločnosti Domäsko 
s.r.o. v Kežmarku - časť chladenie“ Vám nižšie uvádzame vysvetlenie zadávateľa. 
 
Otázka: 
Vo výkaze výmer nie sú nijakým spôsobom opísané náklady na likvidáciu odpadov (tepelné 
izolácie, plasty, stavebná suť atď) ako aj prípadný profit z predaja železného šrotu. 
Požaduje investor oceniť len demontáž starej čpavkovej technológie a jej dočasné uskladnenie 
vedľa strojovne chladenia, s tým, že náklady za odvoz a poplatky za likvidáciu odpadov znáša 
investor ako aj profit z predaja železného šrotu ide na účet investora? 
Alebo je možné oceniť likvidáciu odpadov tak, že všetky náklady na odvoz a likvidáciu odpadov 
znáša zhotoviteľ ako aj profit z predaja železného šrotu ide na účet zhotoviteľa? 
 
Odpoveď: 
Zadávateľ uvádza v návrhu zmluvy o dielo v článku III., bod 3, ktorá je prílohou súťažných 
podkladov nasledovné: 
„Dohodnutá cena Diela zahŕňa aj búracie práce, kompletnú dodávku a montáž, stavebné práce, 
ako aj náklady na dopravu, skladovanie, odvoz a likvidáciu vybúraných stavebných hmôt a 
stavebného odpadu, náklady na zakrývací materiál, náklady na prenájom verejných plôch a 
komunikácií, ak sú potrebné k vybudovaniu zariadenia staveniska, k jeho prevádzke a 
vyprataniu zariadenia staveniska, pre prípadné skládky materiálu, alebo stavebného odpadu, 
náklady na spracovanie výrobnej dielenskej dokumentácie, ak vyplýva z výkazu výmer stavby 
pri rešpektovaní autorských práv, náklady na stráženie staveniska počas výstavby, náklady na 
spotrebu elektrickej energie a vody ako aj náklady na dočasné napojenie a meranie ich 
spotreby.“ 
V zmysle uvedeného bude budúci zhotoviteľ diela povinný znášať všetky náklady súvisiace 
s odvozom a likvidáciou odpadu. Profit z predaja železného šrotu si budúci zhotoviteľ ponechá.  
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